
ši radičevci so za zimo zlezli zopet v 
drugo suknjo, oblekli so si demo
kratski liberalni frak. Stopili so nam 
reč zopet nazaj v liberalno stranko 
In pravijo, da hočejo naprej zopet bi
ti to, kar so svoj čas bili — gosposki 
liberalci. Kmetski program, delo za 
kmeta itd,, to jih več ne briga, oni 
imajo le eno delo: klerikalnega lint
verja pobijati. Kar smo že svoj čas 
napovedovali, to se je zgodilo!« 

»Kmet v tej stranki res nima kaj 
iskati«, je dejal župan. 

»Hvala Bogu, da jih je vedno manj, 
ki še tam iščejo svojo kmetsko bodo
čnost! Ti, ki jih je preje samo ime te 
stranke slepilo, ne bodo več Imeli te
ga slepila. Oni morajo s Pucljem — 
v liberalno stranko, kjer bodo tlača
nili svobodomiselcem in brezvercem, 
kakor tlačani že Pucelj in njegov 
ožji krog. Ali pa morajo kreniti v 
vrste, kjer smo slovenski kmetje res 
zbrani in kjer se ščiti naša kmetska 
pravda, morajo priti v vrste Sloven
ske ljudske stranke! Pod nobenim 
pogojem ne smemo pustiti, če se li
beralci zbirajo v skupno fronto, da 
bi mi ne bili tudi že preje zbrani in 
pripravljeni!« 

»Bomo že fronto prebili«, se je zo
pet vtaknil vmes šaljivec in »pesni
ško« končal razgovor: »Le naj si ni
kar ne želijo novih volitev, jih bomo 
naučili kozjih molitev, ker se slo
venskih molitev bojijo, da ne padejo 
v — pravoslavje!« 

^ ^ ^ ^ ^ K S Z G C H T M 
»Danes pa ni šaljivca tu, se bomo 

lažje resno pogovorili«, je dejal žu
pan. 

»Kam pa je šel?« so začeli drugi, 
ki so radi imeli kako šalo vmes. 

»V pravoslavje je prestopil«, se je 
šaljivec nenadoma oglasil, ker je za
vil okrog ogla trgovine. Ker pa je bil 
resen, se mu ni nihče nasmejal. 

»Zakaj pa v pravoslavje?« je vpra
šal župan. Odgovoril mu je pa gos
podar: 

»Ali ne veš, da gremo zdaj vsi v 
pravoslavje, Če — slovensko moli
mo? Stvar je sledeča: Stavil se je že 
svoj čas predlog, da naj se opravljajo 
nekatere molitve v cerkvi namesto v 
latinskem, v domačem jeziku, da 
ljudje bolj razumejo, masni obred pa 
naj se služi v staroslovenskem jezi
ku, kakor je to papež potrdil sv. Ci
rilu in Metodu. Zdaj so naši liberalci 
o tem nekaj slišali. Svoj čas so vpili, 
zakaj se take molitve ne uvedejo. A 
sedaj pa vpijejo, da gre — dr. Koro
ŠPC v pravoslavje, ker so jugoslovan

ski škofje izposlovali, da se bo lahko 
molitve pri cerkvenih obredih oprav 
ljalo v domačem jeziku. In zdaj, če 
boš slovensko molil, boš šel v pravo
slavje, kakor dr. Korošec« 

»Saj liberalcem se to ne bo zgodi
lo, ker oni nič ne molijo, ne sloven
sko, ne latinsko, ne cigansko«, je 
nevoljno pripomnil šaljivec, ker ta
ko debele laži, kot je Puceljev list 
skuhal v tem oziru, še on ni mogel 
prebaviti. 

»Bodi no dobre volje«, ga je po
dražil župan. »Si strašno grd, če se 
jezno držiš. Saj vendar pojdeš na — 
svatbo!« 

»Kam pa?« so seveda brž vsi po
vprašali. 

»No, žerjavovci in pucljevci so se 
ja te dni »vzeli«. Sam Žerjav je vršil 
oklice v zagrebških listih. Priče so od 
kmetijcev Pucelj in Prepeluh, od de
mokratov pa Kramer in Žerjav. Za 
godca pride pa sam Maček iz Zagre
ba. Gostijo bodo obhajali v Celju!« 
Tako se je razvnel. 

»Nehaj, nehaj!« ga je zopet miril 
župan. »Ti, gospodar, nam raje po
vej, kaka je res ta stvar!« 

»Takole je«, je začel gospodar. — 
»Naši predbivši samostojnežl in biv


